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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Το Τμήμα Γενετικής και Βιοτεχνολογίας Οπωροκηπευτικών του Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου Χανίων (ΜΑΙΧ)
στο πλαίσιο υλοποίησης του ερευνητικού έργου « ΕΛΙΑΔΑ-Χαρακτηρισμός και αξιοποίηση γενετικού υλικού ελιάς
με  στόχο  την  προσαρμογή  στην  κλιματική  αλλαγή  και  την  παραγωγή  υψηλής  διατροφικής  και
οργανοληπτικής  αξίας  προϊόντων  ελαιολάδου»  της  Πράξης  με  Κωδ.  Τ2ΕΔΚ-01315,  MIS  5074539,  με
Επιστημονικά  Υπεύθυνο  τον  Δρ  Παναγιώτη  Καλαϊτζή,  το  οποίο  έχει  ενταχθεί  στην  Ενιαία  Δράση  Κρατικών
Ενισχύσεων Έρευνας,  Τεχνολογικής  Ανάπτυξης  &  Καινοτομίας  «ΕΡΕΥΝΩ –  ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ –  ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ»,  στο
Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  «Ανταγωνιστικότητα  Επιχειρηματικότητα  και  Καινοτομία»  (ΕΠΑνΕΚ)  που
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους απευθύνει
πρόσκληση σε ενδιαφερόμενους Επιστήμονες με κατάλληλη τεχνογνωσία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη
σύναψη σύμβασης μίσθωση έργου ή σύμβαση εργασίας για την παρακάτω θέση έκτακτου προσωπικού.

ΘΕΣΕΙΣ
Στο  πλαίσιο  της  παρούσας  Πρόσκλησης  προκηρύσσεται  «μία  (1)»  θέση έκτακτου  προσωπικού (1  άτομο,
Βιοπληροφορικός  ή  Γεωπόνος  ή  Βιοτεχνολόγος  ή  Βιοχημικός  ή  Βιολόγος  ή  Μορ.  Βιολόγος)  που  θα
απασχοληθεί στο Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων μέσω σύμβασης μίσθωσης έργου ή σύμβαση εργασίας.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
Ο/Η υποψήφιος/α θα ασχοληθεί με την:
Βιοπληροφορική (in silico)  ανάλυση των αποτελεσμάτων, που θα προκύψουν από βάσεις δεδομένων (RNA και DNA
sequencing),  αντίστοιχες  προς  τους  ιστούς  και  τις  καταπονήσεις  από  ελιά,  για  συγκριτική  γονιδιωματική  και
βιοπληροφορικές  αναλύσεις  περιέχουσες  πληροφορίες  σχετικά  τόσο  με  τη  νουκλεοτιδική  αλληλουχία  των
εκπροσωπούμενων ειδών  RNA και  DNA, όσο και  με τα επίπεδα έκφρασής τους.  Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί  στο
λειτουργικό σχολιασμό (functional annotation) των αλληλουχιών RNΑ, καθώς και του επιγονιδιωματικού χάρτη ώστε
αυτές  να  συσχετισθούν  με  συγκεκριμένες  βιοχημικές  διαδικασίες  (ελαιοροπαΐνη,  τοκοφερόλης  κλπ)  ή  μετά  από
καταπονήσεις.  Η  παραπάνω  ανάλυση  θα  πραγματοποιηθεί  με  τεχνικές  πολλαπλής  ευθυγράμμισης  (multiple
alignment) των αλληλουχιών με αλληλουχίες  RNA γνωστής λειτουργίας από άλλα φυτικά είδη . Διαφορική ανάλυση
της έκφρασης των γονιδίων (Differential Gene Expression Analysis, DEG analysis) πριν και μετά την καταπόνηση.

Στα πλαίσια υλοποίησης των ακόλουθων ενοτήτων εργασίας: 

 ΕΕ1: Καταγραφή και φαινοτυπικός χαρακτηρισμός του γενετικού υλικού.
 ΕΕ2: Γενετική παραλλακτικότητα, ταυτοποίηση γενοτύπων και βιοπληροφορική ανάλυση.
 ΕΕ3 : Αξιολόγηση ανθεκτικών γενοτύπων για κλιματική αλλαγή και βιοπληροφορική ανάλυση.

Οι ενδιαφερόμενες/οι  πρέπει  να είναι  Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή
υπήκοοι τρίτων χωρών εφόσον είναι κάτοικοι της χώρας και γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα, και να διαθέτουν τα
ακόλουθα προσόντα:



Απαιτούμενα προσόντα:
 Μεταπτυχιακό  Δίπλωμα  Bιοπληροφορικής  ή  Γεωπονίας  ή  Βιολογίας  ή  Μορ.  Βιολογίας  ή  Βιοχημείας  ή

Βιοτεχνολογίας ή Βιολογίας Συστημάτων ή Πληροφορικής 
 Πτυχίο  Πανεπιστήμιου  Bιοπληροφορικής  ή  Γεωπονίας ή  Βιολογίας  ή  Μορ.  Βιολογίας  ή  Βιοτεχνολόγιας ή

Βιοχημικός ή Πληροφορικής
 Kαλή γνώση Αγγλικής γλώσσας (Επίπεδο C1)
 Αποδεδειγμένη επαγγελματική ή/και ερευνητική εμπειρία τουλάχιστον 3 ετών σε βιοπληροφορικές αναλύσεις

ή/και σε τεχνικές Μοριακής βιολογίας 
 Αποδεδειγμένη  γνώση  βάσεων  βιβλιογραφικών  και  γονιδιωματικών  δεδομένων-φυλογενετικά  δένδρα,

οπτικοποίηση μοριακών δομών, assemblies και annotation των αλληλουχιών του μεταγραφώματος, διαφορική
ανάλυση της έκφρασης των γονιδίων (Differential Gene Expression Analysis, DEG analysis).

Η γνώση τεκμηριώνεται  με σχετικό πιστοποιητικό ή με σχετική διπλωματική εργασία ή με σχετικά μαθήματα του
κύκλου σπουδών (αναλυτική βαθμολογία και αν από τον τίτλο του μαθήματος δεν προκύπτει άμεσα η συσχέτιση, η
αναλυτική βαθμολογία να συνοδεύεται και από την περιγραφή του μαθήματος στον Οδηγό Σπουδών).

Επιθυμητά προσόντα:
 Υποψήφιος διδάκτορας στη Βιοπληροφορική ή Γεωπονία ή Βιολογία ή Μορ. Βιολογία ή Πληροφορική.
 Πρόσθετη  επαγγελματική  ή/και  ερευνητική  εμπειρία  στη  βελτιστοποίηση  και  επικύρωση  πειραματικών

δοκιμών.
 Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά στο πεδίο της βιοτεχνολογίας φυτών. 
 Ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια στο πεδίο της βιοτεχνολογίας φυτών.

Οι υποψήφιοι  που δεν  πληρούν έστω και  ένα  από τα  απαιτούμενα προσόντα θα  απορρίπτονται  χωρίς
εξέταση

Αμοιβή & Χρονική Διάρκεια
Tο  ύψος  της  συνολικής  αμοιβής  για  τη  θέση  προβλέπεται  μέχρι  το  ποσό  των  19.800€  για  διάστημα  9μηνών
(2.200,00€ μηνιαίως). 
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει πάσης φύσεως επιβάρυνση και ασφαλιστικές εισφορές καθώς και το ΦΠΑ.

Τόπος Απασχόλησης
Ως  τόπος  απασχόλησης  του  έκτακτου  προσωπικού  ορίζεται  το  Τμήμα  Γενετικής  &  Βιοτεχνολογίας
Οπορωκηπευτικών του Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου Χανίων, Μακεδονίας 1-Αλσύλλιο Αγροκηπίου,
Τ.Κ. 73100-Χανιά.

Κριτήρια Αξιολόγησης
Η επιλογή των υποψηφίων για κάθε θέση πραγματοποιείται μετά από βαθμολόγηση των υποβληθεισών αιτήσεων ως
προς τα ακόλουθα κριτήρια:

1. Βαθμός τίτλου σπουδών και συνάφεια αντικειμένου με τα απαιτούμενα προσόντα (Συντελεστής 40%)

Με βάση το αντικείμενο , ο κάθε υποψήφιος βαθμολογείται, κατά την κρίση της επιτροπής, στην κλίμακα: 5:
ισχυρά επιθυμητός υποψήφιος, 4: μετρίως επιθυμητός υποψήφιος, 3: ουδέτερος υποψήφιος, 2: μη-ελκυστικός
υποψήφιος, 1: απορριπτέος υποψήφιος. 

2. Αποδεδειγμένη Επαγγελματική/ Ερευνητική εμπειρία  (Συντελεστής 20%).
3. Μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης (Συντελεστής 15%). 
4. Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά (ανά δημοσίευση) (Συντελεστής 20%).
5. Ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια (ανά ανακοίνωση) και μέχρι 6 ανακοινώσεις (Συντελεστής 5%).

Η επιτροπή θα απορρίπτει  υποψηφίους οι  οποίοι  δεν ικανοποιούν,  κατά την κρίση της,  τουλάχιστον ένα από τα
παραπάνω προσόντα.
Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ δύο ή περισσοτέρων υποψηφίων μετά την τελική κατάταξη, θα επιλεγεί εκείνος που
έχει συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στο σημαντικότερο κριτήριο. Τα κριτήρια αξιολόγησης ανάλογα με τη
βαρύνουσα  σημασία  τους  κατατάσσονται  σε  φθίνουσα  σειρά  ως  εξής:  Κριτήριο  1,  Κριτήριο  2,  Κριτήριο  3.  Σε



περίπτωση που η ισοβαθμία εξακολουθεί να υφίσταται, τότε η Επιτροπή Αξιολόγησης θα προβεί σε κλήρωση για την
τελική επιλογή μεταξύ των ισοβαθμούντων.

Δικαιολογητικά Συμμετοχής

1. Έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα)
2. Βιογραφικό  Σημείωμα  των  ενδιαφερομένων,  το  οποίο  θα  συνοδεύεται  από  τα  αντίγραφα  των

δικαιολογητικών που υποστηρίζουν τα προσόντα που αναγράφονται στο βιογραφικό των ενδιαφερομένων,
όπως π.χ. των τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων, βεβαιώσεων προϋπηρεσίας, αλλά και κάθε άλλο στοιχείο,
που τεκμηριώνει τα όσα αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα.

3. Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία οι ενδιαφερόμενοι θα δηλώνουν:
 ότι  έλαβαν  γνώση  των  όρων  της  παρούσας  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,  τους  οποίους

αποδέχονται όλους ανεπιφύλακτα,
 ότι δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από την

Αναθέτουσα Αρχή,
 ότι  για  την  σύναψη  της  συμβασης  και  την  είσπραξη  της  αμοιβής  δε  συντρέχει  κανένα  κώλυμα  στο

πρόσωπο τους και ότι σε αντίθετη περίπτωση θα φροντίσουν για την άρση κάθε κωλύματος για το σκοπό
αυτό, εφόσον γίνουν αποδεκτοί,

 ότι παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής τους για τυχόν απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, που
αφορά στην αναβολή ή στη ματαίωση του διαγωνισμού ή στη μη σύναψη της σύμβασης. 

 ότι έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές ή έχουν
λάβει  αναβολή  για  όλο  το  χρόνο  διάρκειας  της  απασχόλησης  (μόνο  ως  προς  τους  άρρενες
ενδιαφερόμενους)

4. Αποδεικτικά Προσόντων  
Διευκρινίζεται ότι α) ως προς τα αποδεικτικά των προσόντων των ενδιαφερομένων (π.χ. τίτλους σπουδών,

πιστοποιήσεις, βεβαιώσεις κ.λ.π.) αρκούν απλά, ευανάγνωστα φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων ή των
ακριβών αντιγράφων τους, β) ως προς τα ιδιωτικά έγγραφα, αρκούν απλά, ευανάγνωστα φωτοαντίγραφα αυτών,
εφόσον  τα  έγγραφα  αυτά  έχουν  επικυρωθεί  αρχικά  από  δικηγόρο,  καθώς  και  ευκρινή  φωτοαντίγραφα  από  τα
πρωτότυπα, γ) ως προς τα αλλοδαπά έγγραφα, αρκούν ευκρινή φωτοαντίγραφα αλλοδαπών εγγράφων, υπό την
προϋπόθεση ότι τα έγγραφα αυτά έχουν επικυρωθεί πρωτίστως από δικηγόρο.

5. Αποδεικτικά Εμπειρίας  
Ως εμπειρία  που λαμβάνεται  υπόψη,  νοείται  η  απασχόληση  που  έχει  αποκτηθεί  δυνάμει  σύμβασης  εργασίας  ή
δυνάμει σύμβασης μίσθωσης έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε καθήκοντα ή έργα, ταυτόσημα ή συναφή με τα
αναφερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση
του βασικού τίτλου σπουδών.
Ως  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  για  την  απόδειξη  του  αντικειμένου  και  της  χρονικής  διάρκειας  της  εμπειρίας
λαμβάνονται υπόψη: Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα από την οποία προκύπτει η χρονική διάρκεια ασφάλισης (για
τους υποψηφίους που η εμπειρία τους αφορά στον ιδιωτικό τομέα) ή Βεβαίωση του οικείου φορέα του Δημοσίου (για
τους υποψηφίους που η εμπειρία τους αφορά στον δημόσιο τομέα). Εφόσον από τη βεβαίωση του ασφαλιστικού
φορέα  δεν  προκύπτει  η  εξειδικευμένη  εμπειρία  που  τυχόν  απαιτείται  στο  πλαίσιο  της  παρούσας  πρόσκλησης,
απαιτείται η προσκόμιση σχετικής σύμβασης ή δελτίου παροχής υπηρεσιών που καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια
της εξειδικευμένης εμπειρίας.
Η συμμετοχή του υποψηφίου σε ερευνητικά έργα ή προγράμματα, η συμμετοχή αυτή αποδεικνύεται με τα ακόλουθα
δικαιολογητικά: α) (Προαιρετικά) Βεβαίωση του Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου, στην οποία θα αναφέρεται το
ερευνητικό  έργο  που  συμμετείχε,  το  αντικείμενο  της  έρευνας  και  ο  χρόνος  συμμετοχής  του  υποψηφίου  και  β)
Βεβαίωση του Προϊσταμένου της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ ή του Προέδρου της
Επιτροπής Ερευνών στην οποία θα αναφέρεται ο τίτλος και η διάρκεια του ερευνητικού έργου ή προγράμματος, ο
χρόνος συμμετοχής του υποψηφίου κι η συμβατική σχέση με την οποία συνδεόταν ο υποψήφιος με Φορέα (σύμβαση
εργασίας ορισμένου χρόνου ή έργου) ή εναλλακτικά σύμβαση απασχόλησης και Υπεύθυνη Δήλωση για την καλή
εκτέλεσή της από τον δικαιούχο.

Εάν οι υποψήφιοι δεν προσκομίσουν, τα απαραίτητα, κατά περίπτωση, δικαιολογητικά, δε λαμβάνονται υπόψη τα
προσόντα ή τα κριτήρια ή οι ιδιότητες που δηλώνουν με την αίτηση συμμετοχής τους στη διαδικασία.

Λοιποί Όροι



1. Από τους υποψήφιους φακέλους που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω επιλέγεται
εκείνος που κρίνεται πιο κατάλληλος βάσει των προσόντων των υποψηφίων και συνάπτεται σύμβαση εργασίας . 

2. Εμπρόθεσμοι θεωρούνται οι φάκελοι που θα παραλειφθούν μέχρι την παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα.
Στην  περίπτωση  ταχυδρομικής  αποστολής  το  ΜΑΙΧ  ουδεμία  ευθύνη  φέρει  για  την  εμπρόθεσμη  άφιξη  της
επιστολής.

3. Ως εργασιακή εμπειρία θεωρείται η εμπειρία πλέον των σπουδών και λαμβάνεται υπόψιν εφόσον υπάρχουν στο
φάκελο τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα.

4. Εφόσον κριθεί απαραίτητο οι ενδιαφερόμενοι θα κληθούν για προσωπική συνέντευξη σε ημερομηνία, ώρα και
τόπο που θα τους ανακοινωθεί είτε μέσω SKYPE.

5. Ο ενδιαφερόμενος που θα επιλεγεί θα ειδοποιηθεί για την αρχική αποδοχή του και θα κληθεί να προσκομίσει τα
πρωτότυπα  δικαιολογητικά  (ή  επικυρωμένα  αντίγραφά  αυτών).  Σε  περίπτωση  που  τα  δικαιολογητικά  δεν
συμφωνούν με τα δικαιολογητικά που έχουν αποσταλεί ο ενδιαφερόμενος αποκλείεται.

6. Όλοι οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν για τα αποτελέσματα της προκήρυξης, καθώς επίσης θα έχουν δικαίωμα
υποβολής ένστασης κατά της αποφάσεως εντός  πέντε εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης
των αποτελεσμάτων.  Έχουν επίσης δικαίωμα πρόσβασης στους ατομικούς  φακέλους  και  στα ατομικά φύλλα
αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υποψηφίων, υπό τον όρο τήρησης της Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα.

7. Το MAIX διατηρεί την ευχέρεια να ματαιώσει την παρούσα πρόσκληση σε οποιαδήποτε στάδιο, χωρίς έκαστος
υποψήφιος να διατηρεί οιανδήποτε αξίωση έναντι του ΜΑΙΧ.

Υποβολή Αιτήσεων
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά το αργότερο μέχρι
την 20η Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 10:00.
Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν να αποστείλουν  (είτε  αυτοπροσώπως)  τα  δικαιολογητικά τους  μέχρι  την  παραπάνω
συγκεκριμένη ημερομηνία και ώρα στην διεύθυνση

Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων 
Τμήμα Γενετικής και Βιοτεχνολογίας Οπωροκηπευτικών Φυτών
Αλσύλλιο Αγροκηπίου
 73100 Χανιά
Προσοχή: Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής θα πρέπει να εξασφαλιστεί ότι ο φάκελος θα παραληφθεί μέχρι
την αναφερόμενη ημερομηνία και ώρα. 

Εναλλακτικά οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν τα δικαιολογητικά τους ηλεκτρονικά μέχρι την παραπάνω
ημερομηνία και ώρα στα email: panagiot  @  maich  .  gr   και info@maich.gr .

Διαδικασία Αξιολόγησης
Οι υποψηφιότητες αξιολογούνται από Επιτροπή Αξιολόγησης. Η Επιτροπή ορίζεται με Απόφαση του Διευθυντή του
Μεσογειακού  Αγρονομικού  Ινστιτούτου  Χανίων.  Η  εισήγηση  της  Επιτροπής  προωθείται  στον  Διευθυντή  του
Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου Χανίων.

Επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα
Το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο θα προβεί στην επεξεργασία, ως υπεύθυνος επεξεργασίας, των προσωπικών
δεδομένων  που  περιλαμβάνονται  στα  ανωτέρω  δικαιολογητικά  συμμετοχής  των  ενδιαφερομένων  στην  παρούσα
πρόσκληση και όσων παρασχεθούν απευθείας από τον ενδιαφερόμενο στο πλαίσιο τυχόν προσωπικής συνέντευξης,
με  σκοπό  την  εξέταση  του  κάθε  υποψηφίου  από  την  αρμόδια  επιτροπή  αξιολόγησης,  την  κατάταξη  των
αποτελεσμάτων σε σχετικό πίνακα και την περαιτέρω ενημέρωσή τους για λόγους διαφάνειας και λογοδοσίας, την
αξιολόγηση τυχόν ένστασης από την αρμόδια Επιτροπή και τη σύναψη σύμβασης με τον κατάλληλο ενδιαφερόμενο,
σύμφωνα με τους όρους της παρούσας. 

Τα προσωπικά δεδομένα θα διαβιβάζονται στον κατά περίπτωση φορέα χρηματοδότησης (π.χ. ΕΣΠΑ, Ευρωπαϊκή
Ένωση κ.λπ.),  στις  αρμόδιες  για  την διαχείριση και  έλεγχο της  διαδικασίας αρχές  ή  υπηρεσίες  και  ενδέχεται  να
διαβιβαστούν σε συνυποψηφίους έχοντες υπέρτερο έννομο προς τούτο συμφέρον, κατόπιν γραπτής αίτησής τους. Με
την επιφύλαξη ειδικότερων διατάξεων ή έγερσης νομικών αξιώσεων, τα δεδομένα των απορριφθέντων υποψηφίων θα
αποθηκεύονται για χρονικό διάστημα μέχρι δώδεκα μήνες από τη λήξη του έργου. Οι ενδιαφερόμενοι έχουν δικαίωμα
πρόσβασης  στα  δεδομένα  τους,  διόρθωσης  ανακριβών  ή  συμπλήρωσης  ελλιπών  δεδομένων,  διαγραφής  των
δεδομένων αν δεν είναι πλέον απαραίτητα σε σχέση με τους σκοπούς για τους οποίους συλλέχθηκαν ή υποβλήθηκαν
κατ' άλλο τρόπο σε επεξεργασία ή αν αντιτίθενται στην επεξεργασία εφόσον δεν υπάρχουν επιτακτικοί και νόμιμοι
λόγοι για την επεξεργασία, και περιορισμού της επεξεργασίας. 
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Για κάθε ζήτημα σχετικά με την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων, κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να απευθύνεται 
στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων Περάκη Παναγιώτη επικοινωνώντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. dpo@maich.gr Στην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος θεωρεί ότι θίγεται κατά οποιονδήποτε τρόπο η 
προστασία των προσωπικών του δεδομένων, μπορεί να προσφύγει στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα (www.dpa.gr).

Δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα
Γίνεται μνεία ότι κατά τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης ένστασης κατά τα ως άνω, οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα
πρόσβασης στα δικαιολογητικά των λοιπών υποψηφίων που ελήφθησαν υπόψη για τη διαμόρφωση της σχετικής
κρίσης, κατόπιν γραπτής αίτησής τους κι εφόσον η χορήγησή τους είναι απολύτως αναγκαία για την ικανοποίηση του
υπέρτερου έννομου συμφέροντος των μη επιτυχόντων υποψηφίων ή των υποψηφίων που θεωρούν ότι αδικήθηκαν,
το οποίο έγκειται στον έλεγχο της διαδικασίας επιλογής.

Επικοινωνία
Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την υποβολή αιτήσεων, δίνονται από τον επιστημονικό υπεύθυνο του έργου για το
ΜΑΙΧ,  Δρ Παναγιώτη Καλαϊτζή, email    panagiot@maich.gr   .

Ο Διευθυντής του ΜΑΙΧ

Δρ. Γ. Μπαουράκης
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ:
« ΕΛΙΑΔΑ -Χαρακτηρισμός και αξιοποίηση γενετικού υλικού ελιάς με στόχο την προσαρμογή στην κλιματική

αλλαγή και την παραγωγή υψηλής διατροφικής και οργανοληπτικής αξίας προϊόντων ελαιολάδου »

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: 
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ): 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΤΟ): 

E-MAIL: 

Παρακαλώ να θεωρήσετε την παρούσα αίτηση ως επίσημη υποψηφιότητά μου για τη συμμετοχή μου στη θέση
…..................................................................................................................................................
 στο Έργο « ΕΛΙΑΔΑ-Χαρακτηρισμός και αξιοποίηση γενετικού υλικού ελιάς με στόχο την προσαρμογή στην
κλιματική αλλαγή και την παραγωγή υψηλής διατροφικής και οργανοληπτικής αξίας προϊόντων ελαιολάδου
» του Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου Χανίων σύμφωνα με την προκήρυξη με Αρ. Πρωτ. .................

Με την παρούσα η οποία επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης δηλώνω ότι έχω λάβει υπόψη όλους τους όρους της
παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και αποδέχομαι αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα.

Συνημμένα Δικαιολογητικά: 
1. ................................................ 
2. ................................................ 
3. ................................................ 
4. ................................................ 

Ημερομηνία,.................

Ο/Η Αιτ..............


